GRUNNMYND; UNDIRSTODUR

Mkv. 1:50

GRUNNMYND; GOLFBITAR

Mkv. 1:50

GRUNNMYND; VEGGIR

Mkv. 1:50

=°= RAFRENT UNDIRRITAD
Sigurdur Unnar Sigurdsson
Kt. 2907724279

Dags. 31.8.2023 12:20:13
Astaeda: Undirritun

2/ RAFRENT INNSIGLAD

9690 90 90 90 90 90 90 Umhverfis- og taeknisvid Uppsveita bs.
Dags. 31.8.2023 14:24:41
940 405 1210 1205 Astaeda: Stadfest/mottekid
7093 |
************************************ 9} o
. 3 3 | & m F2 F2 F3 F2 F2 m N
F1 F1 F1 F1 F1 F1 N ] A ]
“ H D1 C22 45/195 “ H I \\ / L D1 C22 45x195 H F3 H Av/
) F3 | |
D2 C22 2x45/220 ¢1300 F1 F1
o g
8 - PJOPPUD FYLLING PJOPPUD FYLLING PJOPPUD FYLLING
F2 & F2 F2
o | 1049
F2 10 F2 F2 7 7 5
2 PJOPPUD FYLLING
LO)
S 2 2 N 3
o
S 8 F3 F3 8 F3 F3 F3 3
_— e F2 " 700 ¥ 1078 198, 3700 195, SKYRINGAR - ALMENNT:
F2 F2 F2 © OLL VINNA SKAL VERA | SAMRAMI VID TEIKNINGAR PESSAR,
8| B KROFUR BYGGINGARREGLUGERDAR OG VIDEIGANDI STABLA.
TRYGGJA SKAL STODUGLEIKA MANNVIRKJA A OLLUM STIGUM
© VERKSINS MED TIMABUNDNUM STIFINGUM, FESTINGUM EDA A
F1 F1 F1 F1 F1 F1 2| | m ANNAN VIDURKENNDAN HATT.
— K s
. SNID; UNDIRSTOBDUR o )
L __ . F2 PRIl - v. 1. ]
B © SKYRINGAR - STEYPT VIRKI:
| F2 [F2 | D1 c2245195 c1800 5
N JTLINUR HUSS —— FYRIR ER GAMALL STEYPTUR SOKKULL UNDAN GROPURHUSI
D2 C22 2x45/220 ¢1030 ; ) . )
8 | X ¢ GAFLSPERRA T21 45/145 SKRUFURD HEILL OG OSIGINN. JARNABENDING OPEKKT. UNDIR BISLAG
- | F2 F2 - 5/145 SKRUFU KOMA FORSTEYPTIR UNDIRSTOPUHNALLAR, 700/700/16, OFAN A
oy L 2 3 ﬁ V2 INNAN A UPPH/EKKUN VEGGS PJAPPADA MALARFYLLINGU.
F2 F2 ~
| N :
| S— . I | — SKYRINGAR - TIMBURVIRKI:
2450 | 2613 2030 Vi1 & e V3
* H—— | TIMBUR | SPERRUM, BITUM OG STOBUM SKAL VERA
' S ” Z ' 3 T T ' S ” ” ' STYRKLEIKAFLOKKAD SAMKVAMT IST EN 338:2016.
A » ® 2 1 1 »
A MILLI STEYPTU SOKKLANA KOMA  TVOFALDIR
TIMBURDREGARA, D1 C22 2x45/195 ¢1200, OG BVERT OFAN A D1
OG OFAN A STEYPTU SOKKLANA KOMA TVOFALDIR
- - TIMBURDREGARAR, D2 C22 2x45/220 1300, SAMKVAMT
3 N N 3 3 TEIKNINGU.
& - - & S & S
v S N ALLR NAGLAR OG FESTIWARN SKULU VERA HEIT-
GALVANHUBUD EPA UR RYDFRIU STALI. BOLTAR SKULU VERA
) 6933 AF STYRKFLOKKI 8.8 OG STAL | FESTINGUM AF STYRKFLOKKI
7 $235.
o o
© © _ PAR SEM TIMBUR LEGGST AD STEYPU KOMI TJORUPAPPI A
MILLI.
1843 820 2780 820 380
# # - # L 2850 ¥ , 1000 383 UTVEGGI SKAL REISA UR C18 45/145 MED ALIMDUM OG
) 6643 ) 4495 196 1579 NEGLDUM 9 mm FURU/GRENI KROSSVID.
1457 145 154 77
GRINDUR SKRUFIST SAMAN OG A HORNUM MED TRESKRUFUM
o 8.0/100 EDA 8.0/80.
o
[{e) N
S MERKING VEGGJAGRINDA A GRUNNMYND ER STADSETT bEIM
2 MEGIN SEM ASYNDIN ER A GRINDARTEIKNINGUM.
0
<
0 - . KRAFTSPERRUR GERDAR UR C18 45/145 OG LASKAD SAMAN
=2 N
J E ﬁﬁ'}l\?ZEURPiAH Zﬂ(é’jﬂ 1/5ESG'§3§UFURD m MED 12mm KROSSVID, SJA GRUNNMYND OG SNID. MILLIBIL
o V5 ﬁ SAMKVAMT GRUNNMYND.
e e . O
™ H— ~ |
N E—
V4 S | | | | V6 V7
= I T EOJ TT 4
8l |l [N & i 8|
~
o
~
N
2 2 2 ) 2
= & & g & g 5
[&] N ﬁ
10 3
@Q =2 ~
[ce] =~ ~ .
e < o ALAGSFORSENDUR:
& 2
= .
n NOTALAG:
O . X ALAGSTILHOGUN ER | SAMRZMI VID ST EN 1990: 2002/NA:2010
250 A A NOTALAG A GOLFPLOTUR - iBUD 2,0 kN/m?
2450 2453 2030 1579 . L, 120 440 1360 650 2163 620 1198
¥ ¥ * ( ¢ ¢ # # # a # A VINDALAG:
154 4495 6643 2163 Rl )
¥ ¥ ¢ VINDALAG REIKNAST SAMKVAMT IST EN 1991-1-4: 2005/NA:2010
< VEGGIR 145 145 145 GRUNNGILDI VINDALAGS ER 1,72 kN/m?
Mkv. 1:50 SNJOALAG: '
SNJOALAG REIKNAST SAMKV/AEMT IST EN 1991-1-3: 2003/NA:2010
m m GRUNNGILDI SNJOALAGS ER 2.1 KN/m?
' v GRUNDUN:
GRUNDUN SAMKV/EMT IST EN 1997-1:2004/NA:2010
) 6933 GRUNDAD ER A STEYPTA SOKKLA
A MESTA ALAG A UNDIRST®BU ER MINNA EN 0,4 MN/m?
Vi 1 1 1 1 0 JARDSKJALFTAALAG:
= F——— i 0 0 T 0 I B N JARDSKJALFTAALAG REIKNAST SAMKVAEMT IST EN
1998-1:2004/NA:2010
F9 HONNUNARHROBUN ER 0,59
= m
I I Fo F7J F8
I I o
[l Il 2
I :‘ o D e
Il \ -
| | ; /DEIL
Il [ -
I I 7
Il [
Yo} o) [Ye)
o ] = Il
I (> . 3 I WW WW
H H HONNUDUR Sig.U.Sig.
Il [ =
I I /
Il [
I H .
I HONNUNARSTJORI
! i F5F WF4 Fay B oF F4p GB T2145/195
= W F2 WMF2 M W F2
[ [T AR b1 caz 457195 IF3 BREKKUGERDBI - AUSTURBYGGD 26
F3 F1 LIF1 [I—— , ;
= I B==========g=== I = i d==g===g==cm===Hn BLASKOGABYGGD
V6 700 1078 1 3700 .
2| # - - GESTAHUS
" a 'é /\ SIGURDPUR UNNAR SIGURDSSON 290772-4279 VERKFRAEDINGUR
@ B1
HEILDARSNID
= j ] WW kv 150 BURBARVIRKI - STEYPA OG TIMBUR
< v. 1: .
V7 GRUNNMYND; SPERRUR ; U UNDIRSTOBPUR, VEGGIR, bPAK OG SNID
2450 2453 2030 Mkv. 1:50 2450 2453 2030
e # # e # - #

HANNAD/TEIKNAD: PMB DAGS: 20.07.2023 Mkv: 1:20 og 1:50 A A1

TEIKN. NR: BO 1



AutoCAD SHX Text
BMFNAVN

AutoCAD SHX Text
BMFNAVN

AutoCAD SHX Text
BMFNAVN

AutoCAD SHX Text
BMFNAVN

AutoCAD SHX Text
BMFNAVN

AutoCAD SHX Text
BMFNAVN

AutoCAD SHX Text
B1


18 mm krossvidar kubbar, L=250 mm, ¢/c 350 mm / Blikkflasning

Abraddur pakpappi " )
Loftunarrauf 24x150 mm c/c 600 mm, 21 mm nétud pakbord Abraeddur pakpappi

péttridid net komi yfir rauf 21 mm né6tud pakbord

X
L Sperra 45x145 mm Sperra 45x145 mm Efri bran 220 mm einangrunar
F6: 4 stk. BMF 160x50x3x40 vinkill —— ) . \ F6: 4 stk. BMF 160x50x3x40 vinkill
boltadur vid reimar med M12 bolta, L=120 mm — Efri brtn 220 mm elnangrunar . boltadur vid reim med M12 bolta, L=120 mm
boltadur vid sperru og veggjastod med 2 stk. M12 boltum, L=70 mm | S - boltadur vid sperru og veggjastod med 2 stk. M12 boltum, L=70 mm
o

X / \ / - Loftunarrauf 20 mm,

9 mm krossvidur & sperrur, ——]] 2 \ béttridid net komi yfir rauf

negling i sperru og reimar, 7

g IKizlg/pso :/Cg1 20| mm | Togband 45x145 mm Togband 45x145 mm : [ 9 mm krossvidarlok & milli sperra

negling i reimar, Ks29/50 ¢/c 120 mm

neglt i 25x25 mm lista 4 sperrum
19 mm standandi panell —— g p

——21 mm standandi panell

A
21 mm loftunarbil ‘Z Reim 2 stk. 45x145 mm Reim 2 stk. 45x145 mm KN
M| ——25x45 mm laréttar lektur
25x45 mm laréttar lektur —— N ——21 mm loftunarbil
f "\ Stod 45x145 Stod 45x145 / | i FESTINGAR:
) o X mm o X mm ——9 mm krossvidur
9 mm krossvidur negling i stodir og reim ; . (
negling i stodir og reim ging g F1: BJALKASKOR U 90/145 NELGDUR MED 4x4/50 KAMBSAUM |
R NI Ks29/50 ¢/c 120 mm . 3
Ks29,/50 c/c 120 mm v v BJALKA HVORU MEGIN OG BOLTADUR MED 2xM12/120 MURBOLTA
HVORU MEGIN.
F2: PAKASANKER 1x290 VIXLAD. NEGLT MED 6x4/50 KAMBSAUM |
HVORT FLAU.
ﬂ)ﬁ DEILI @ DEILI F3: BMF VINKILL 135/85/4/65 MED STYRKINGU BABU ’MEGIN.
NEGLDUR MED 6X4/50 KAMBSAUM OG BOLTABUR NIDUR | STEIN
BO1 Mkv. 1:20 BO1 Mkv. 1:20 MED 1XM10/120 MURBOLTA (A SKA AD MIBJU SOKKULS PAR SEM
PAD A VID).
F4: 2 stk PAKASANKER BMF 170 NEGLIST MED 6x4/40 KAMBSAUM i
HVORT FLAU.
F5: BMF 90 VINKILL MED STYRKINGU OPRU MEGIN A HVERN
GOLFBITA OG | KANTBITA. NEGLIST MED 4/40 KAMBSAUM 2x6stk.
F6: 4 stk BMF 160x50x3x40 VINKILL BOLTADUR NIDUR | REIM MED M12
120mm BOLTA OG | SPERRU ANNARS VEGAR OG VEGGJASTOD HINS
VEGAR, MED 2 stk M12 70mm BOLTUM.
F7: BJALKASKOR 45/145 TENGIR TOGBAND YFIR BIiSLAGI VID
VEGGBITA. NEGLIST MED 4x4/40 KAMBSAUM HVORU MEGIN |
Blikkflasning TOGBAND OG 4/50 KAMBSAUM HVORU MEGIN | VEGGBITA.
Abrzaeddur pakpappi ]
F8: 2stk BMF 90 VINKILL TENGIR SPERRUR NIBDUR A VEGG VID
21 mm né6tud pakbord 9 mm krossvidur l— Fyllt med einangrun BISLAG. NEGLIST MED 6x4/40 KAMBSAUM [ SPERRU OG M12 120
\ AKX FANSKRI SKRUFU NIDUR | BURDARBITA.
[~ g, F9: 2 stk BMF 90 VINKILL TENGIR SPERRU YFIR BISLAGI VID
0t 25x45 mm laréttar lektur VEGGBITA. NEGLIST MED 6x4/40 KAMBSAUM | HVORT FLAU.
f'r5X145 mm 9 mm krossvidur
i kraftsperru ) negling i reimar —— 21 mm standandi panell
Ks29/50 ¢/c 120 mm Stod 45x145 mm —— h
X N —— 21 mm loftunarbil
Reim 45x145 mm skrdfud 1 stodir X
med 3 stk. 6/100 skrafum Efri reim skafud i reim med 6/100 mm skrafum c/c 200 mm |
Nedri reim skafud i gélfbita med 6/100 mm skrafum c/c 300 mm + 1 stk i pverbita .
Reim efri einingar skrifud ofan & reim —— 19 mm standandi panell i \ 9 mm k_rosswa_ur
. . N F4: 2 stk BMF bakasaanker 170 neghng i stodir og reim
med 5/80 mm skrafum, 3stk pr. einingu )
L ! 21 mm loftunarbil negling:2x2x6 stk 4/40 kambs. \ Ks29/50 c/c 120 mm
Stod 45x145 mm | N 21 mm G6lfklzdning = _ - :
. N F5: BMF vinkill 90 med ribbu
|| ~—— 25x45 mm laréttar lektur L .
N - Negling 2x6 stk. 4/40 kambs.
™ 9 mm krossvidur T Golfbitar 45x195 mm q =
negling i stodir og reim : ] . .
Ks29/50 ¢/c 120 mm Golfi lokad ad nedan & 'g6lfbitum ~— Musahelt net undir loftunaropi
% med krossvid og musaneti

@ DEILI @ DEILI

BO1 Mkv. 1:20 BO1 Mkv. 1:20

LASKAR; 12mm KROSSVIBUR
LASKAR; 12mm KROSSVIDBUR

SPERRA T21 45/145

o o Y o
(e0] 923 o [32]
T \AT L, SPERRA T2145/145 - } . © ~ W g -
o o . o N~ ° o o o o
%k o e « s % . . . . . o .
et oo TOGBAND T21 45/145 t. . TOGBAND T21 45/145 : :
m AT AT
L 1536 ) ) 4495 L N HONNUDUR Sig.U.Sig.
71 K 71 7 K 71
\ﬁ \ﬁ
HONNUNARSTJORI

BREKKUGERDI - AUSTURBYGGD 26

sp2\  DEILI /sP1\ DEILI BLASKOGABYGGD
BO1 Mkv. 1:20 BO1 Mkv. 1:20 GESTAHUS

SIGURDUR UNNAR SIGURDSSON 290772-4279 VERKFRADINGUR
BURDARVIRKI - TIMBURVIRKI
SNID OG DEILI

HANNAD/TEIKNAD: PMB DAGS: 20.07.2023 Mkv: 1:20 A A1 TEIKN. NR: BOZ



AutoCAD SHX Text
BMFNAVN


	Sheets and Views
	Brekkugerði smáhýsi-c-BrG-B01
	Brekkugerði smáhýsi-c-BrG-B02


		johannes@utu.is
	2023-08-31T12:20:13+0000
	Laugarvatni
	Undirritun


		johannes@utu.is
	2023-08-31T14:24:41+0000
	Laugarvatni
	Staðfest/móttekið




